



ERRATA DA PUBLICAÇÃO DE RESOLUÇÃO Nº 035 de 05 de abril de 2024.

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 2.839, de 05 de abril de 2024.

Referente a data, onde se lê: “Resolução nº 035 de 05 de abril de 2024.” Leia-se: “Resolução nº 035 de 05 de abril de 2024.”

No Art. 1º, onde se lê: “Designar a servidora Ana Cristina Nelvo, Profissional de Serviços de Saúde, Matrícula 4038003, para responder pela Gerência Administrativa e Financeira da Secretaria Municipal de Saúde no período de 08 de abril de 2024 a 10 de abril de 2024.” Leia-se: “Designar a servidora Ana Cristina Nelvo, Profissional de Serviços de Saúde, Matrícula 4038003, para responder pela Gerência de Atenção à Saúde da Secretaria Municipal de Saúde no período de 08 de abril de 2024 a 10 de abril de 2024”.

Art. 2º Esta Errata entra em vigor na data de sua publicação.

Corumbá-MS, 08 de abril de 2024.

Beatriz Silva Assad.

Secretária Municipal de Saúde

Portaria “P” nº 194, de 1º de junho de 2022.